

XXVII Петербургский международный экономический форум



С 5 по 8 июня в Санкт-Петербурге проходит XXVII Петербургский международный экономический форум.

"Более четверти века форум предоставляет возможность политикам, экспертам, предпринимателям, учёным и журналистам из разных стран мира всесторонне обсуждать ключевые тенденции развития российской и глобальной экономик. Участники пленарных заседаний, круглых столов и панельных дискуссий обмениваются мнениями о путях продвижения международной кооперации, стимулировании научно-технического прогресса и развитии человеческого капитала, эффективном противостоянии вызовам нашей эпохи", - отметил в приветственном слове участникам Форума Президент России В.В. Путин.

"Не за горами время, когда сегодняшние школьники станут лидерами производства и управления. От того, какое базовое образование мы им дадим и какую просветительскую работу проведём, зависит их широта мышления, понимание ими целей и задач. Академия наук — это популяризация науки, как и Экспофорум. Любое мероприятие здесь представляет технологические достижения нашего Отечества, которое стремится утвердиться как самодостаточное, технологически развитое государство", — прокомментировал Андрей Рудской.



Представители ВШ ЮИСТЭ под руководством директора Дмитрия Мохорова традиционно приняли участие в работе Форума.



В рамках Форума были достигнуты договоренности о проведении семинаров, экскурсий, круглых столов, обмене информацией, разработке совместных программ.

На Форуме было заключено соглашение о сотрудничестве в области образовательных, научных, просветительских, информационных и профориентационных проектов между Политехническим университетом и Сбером. Запланированы совместные акселерационные программы для молодых технологических предпринимателей и содействие в повышении квалификации преподавателей. Сбер будет принимать наших студентов на учебную (ознакомительную), производственную, научно-исследовательскую, преддипломную и другие виды практик, а учёные, исследователи, руководители проектов и учащиеся смогут участвовать в различных проектах Сбера.

Для справки:

ПМЭФ — одно из самых масштабных и значимых деловых событий в мире. За 27 лет Форум завоевал статус ведущей мировой площадки для обсуждения ключевых вопросов глобальной экономики и обмена лучшими мировыми практиками и компетенциями в целях обеспечения устойчивого развития.

ПМЭФ проходит ежегодно, начиная с 1997 года. С 2006 года Форум проводится под патронатом и при участии Президента Российской Федерации.

В 2021 году ПМЭФ стал первым и самым масштабным в мире деловым событием очного формата после вынужденного перерыва из-за пандемии коронавируса.

ПМЭФ — это пространство для диалога и развития деловых связей, не имеющее аналогов. Это возможность найти партнеров для развития бизнеса в России и за ее пределами, расширить круг заказчиков и поставщиков, выйти на контакт с лицами, напрямую принимающими решения, привлечь внимание потенциальных инвесторов и ведущих СМИ.

В ПМЭФ-2023 в реальном и виртуальном форматах приняли участие более 17 000 участников из 130 стран мира. На площадке Форума было подписано более 900 соглашений на общую сумму 3 трлн 860 млрд рублей.